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باشگاه پرسپولیس با جدایی قطعی اسماعیل کارتال، بار دیگر در مرحله 

انتخاب سرمربی قرار گرفت. از زمانی که یحیی گل‌محمدی تصمیم گرفت 

با مدیریت فعلی باشگاه کار نکند و استعفا داد، سرخ‌پوشان هر چهار ماه 

یک مربی داشته‌اند. ابتدا اوسمار ویرا پس از یک نیم‌فصل حضور و کسب 

عنوان قهرمانی با پرسپولیس، بنا به دلایلی که مهم‌ترین آن مسائل مالی بود، 

تصمیم به جدایی گرفت. پس از آن، خوان گاریدو تنها یک نیم‌فصل روی 

نیمکت پرسپولیس نشست و از سوی درویش برکنار شد.

پس از این دو تجربه ناموفق، انتظار می‌رفت باشگاه پرسپولیس در انتخاب 

بعدی‌اش دقت بیشتری به خرج دهد و اگر سراغ مربی خارجی می‌رود، 

حداقل قرارداد محکمی ببندد تا او بعد از چند ماه تصمیم به جدایی نگیرد. 

طبق شنیده‌های ما، قرارداد کارتال با باشگاه پرسپولیس چندان محکم بسته 

نشده بود و به همین دلیل او می‌توانسته به بهانه‌های مختلف قراردادش را 

فسخ کند. نکته عجیب‌تر اینکه کارتال در چند روز اخیر حتی حاضر نشده 

با مسئولان باشگاه پرسپولیس تماس تصویری داشته باشد و به درویش و 

اطرافیانش پیغام داده هر صحبتی دارند، با وکیل او مطرح کنند. در شرایط 

فعلی نیز باشگاه از وکیل کارتال خواسته در اولین فرصت نشستی را در ایران 

یا استانبول برگزار کرده و اقاله قرارداد انجام دهند. این خواسته هیئت‌مدیره 

کید آن‌ها به درویش این بوده که مبادا این  باشگاه پرسپولیس نیز است و تأ

قرارداد برای باشگاه در آینده مشکل‌ساز شود و به هر شکل ممکن، اقاله 

قرارداد انجام شود.

 کارتال گفتنی‌ها را خواهد گفت؟
در روزهای اخیر، خبرنگاران زیادی در ترکیه از کارتال درخواست مصاحبه 

داشته‌اند تا نظر او را درباره جدایی‌اش از پرسپولیس جویا شوند، اما او ترجیح 

داده سکوت کند. با این حال، از سوی نزدیکان کارتال در ایران باخبر شدیم 

که او از بسیاری از مسائل در پرسپولیس دل پُری دارد و شاید روزی آن‌ها را 

مطرح کند. واقعیت این است که کارتال و دستیارانش معتقدند در مدت ۶ 

ماه حضور در پرسپولیس، رفتارهای آماتور زیادی را در این تیم دیده‌اند و به 

همین دلیل تمایلی برای ادامه همکاری نداشتند.

از طرفی برخی از عوامل داخلی تیم پرسپولیس نیز اعتقاد دارند کارتال، 

برخلاف مصطفی دنیزلی، توان مدیریت حواشی تیمش را نداشت و بعد 

از هر اتفاق حاشیه‌ای در تیم سکوت می‌کرد و پس از یکی دو ساعت با 

معده‌درد مواجه می‌شد! به‌هرحال شاید در آینده‌ای نه‌چندان دور، کارتال 

خودش درباره بسیاری از مسائل پیرامون تیم پرسپولیس با رسانه‌ها صحبت 

کند و آن‌وقت شاید خیلی چیزها روشن شود.

پرواضح است که چه در زمان گاریدو و چه در زمان کارتال، پرسپولیس 

تحت تأثیر برخی حواشی داخلی بود که اگر برای حل آن‌ها چاره‌ای اندیشیده 

نشود، چه‌بسا بهترین مربیان دنیا هم نتوانند در این تیم نتیجه بگیرند. واقعیت 

این است که در پرسپولیس، قدرت مدیر تیم، برخی بازیکنان و حتی برخی 

لیدرها در بعضی مسائل، به‌مراتب بیشتر از سرمربی است و افرادی خارج از 

مجموعه تیم نیز در تصمیمات مهم نقش اساسی ایفا می‌کنند.

 خبری از انتخاب سرمربی نیست
ً
 فعلا

باشگاه پرسپولیس در یکی دو سال اخیر به هوادارانش ثابت کرده هر زمان 

در مرحله انتخاب سرمربی قرار گرفته، دست‌کم یک ماه تا ۴۵ روز زمان 

برده تا به گزینه نهایی برسد. حتی در نیم‌فصل گذشته، با وجود اینکه یک 

ماه سرنوشت‌ساز پیش روی تیم بود، مدیریت باشگاه به‌راحتی اجازه داد 

چند هفته زمان از دست برود و در نهایت، یک روز پیش از بازی با تراکتور، 

کارتال را انتخاب کرد؛ مربی‌ای که هیچ شناختی از فوتبال ایران و پرسپولیس 

نداشت و نتوانست کاری از پیش ببرد، در حالی که یکی از سنگین‌ترین 

قراردادهای تاریخ باشگاه را بست.

با این حال، درویش اعتقاد داشت بهترین مربی خارجی که به ایران آمده 

را استخدام کرده و با او سال‌های درخشانی را در پیش خواهد داشت! در 

حال حاضر نیز تفکر مدیریت باشگاه پرسپولیس این است که ابتدا منتظر 

پاسخ برانکو ایوانکوویچ و اوسمار ویرا بمانند، چرا که آن‌ها را بهترین 

گزینه‌ها برای هدایت تیم می‌دانند. این در حالی است که اوسمار از ابتدای 

هفته راهی تایلند شده و کارش را با تیم بوریرام آغاز کرده است. برانکو نیز 

به‌تازگی همکاری‌اش با فدراسیون چین را قطع کرده و می‌خواهد پس از 

مدتی استراحت، پیشنهادهایش را بررسی کند.

طبق اعلام سازمان لیگ، فصل جدید مسابقات از ۲۷ مرداد آغاز می‌شود 

و تیم‌های حرفه‌ای حداقل ۴۲ روز برای آماده‌سازی زمان دارند. مدیریت 

 کار را به مهرداد خانبان سپرده تا زمان آغاز و طراحی 
ً
باشگاه پرسپولیس فعلا

تمرینات را بر عهده بگیرد. قرار است تمرینات سرخ‌پوشان از روز ۱۷ تیرماه 

 خیال راحتی دارد که 
ً
)سه‌شنبه هفته آینده( آغاز شود. این یعنی درویش فعلا

 کریم باقری )که هنوز قراردادی امضا نکرده( 
ً
تیم زیر نظر خانبان و احتمالا

تمریناتش را شروع خواهد کرد و تا آغاز تمرینات، منتظر خواهد ماند تا 

برانکو چه نظری خواهد داد.

 مربیان ایرانی باید منتظر بمانند
رضا درویش و مشاورانش تا زمانی که تکلیف برانکو مشخص نشده، با 

هیچ‌یک از مربیان ایرانی مذاکرات جدی آغاز نخواهند کرد. همان‌طور 

که پیش‌تر هم اشاره شد، از مجتبی حسینی گرفته تا حسین عبدی، مهدی 

تارتار، سیدجلال حسینی و وحید هاشمیان، همگی تا حدی شانس هدایت 

سرخ‌پوشان را دارند. در این میان، عبدی و هاشمیان به‌عنوان مربیان آزاد شرایط 

بهتری برای نشستن روی نیمکت دارند. جالب اینکه هاشمیان در کنار باقری 

و خانبان، از دستیاران ایرانی دراگان اسکوچیچ در تیم ملی هم بوده‌اند و 

از این رو، ممکن است این مثلث بار دیگر در پرسپولیس آغاز به کار کند.

به‌هرحال، هواداران پرسپولیس شاید مجبور شوند چند هفته‌ای برای معرفی 

سرمربی جدیدشان صبر کنند؛ مگر اینکه برانکو ظرف یک هفته آینده پاسخ 

نهایی را به باشگاه بدهد و مدیریت باشگاه براساس آن، تعیین تکلیف کند. 

ناگفته نماند خانبان در حال حاضر در آمریکا به‌سر می‌برد و قرار است تا 

اوایل هفته آینده، به‌همراه افشین پیروانی خود را به تهران برساند. از سوی 

دیگر، کریم باقری نیز انتظار دارد پیش از شروع تمرینات جدید، قرارداد 

جدیدی با باشگاه امضا کند؛ در غیر این صورت، بدون قرارداد در تمرینات 

حاضر نخواهد شد.

 اعلام شروع تمرینات به بازیکنان خارجی
باشگاه پرسپولیس بازیکنان خارجی‌اش را در جریان زمان شروع دور 

جدید تمرینات که از ۱۷ تیر خواهد بود قرار داده است. هر یک از این 

بازیکنان که برای بازگشت اعلام آمادگی کنند، باشگاه بلیت برگشت را 

برایشان تهیه خواهد کرد. سردار دورسون، تیوی بیفوما، 

الکسیس گندوز و اوستون ارونوف چهار بازیکن 

تحت قرارداد پرسپولیس هستند و هنوز هیچ‌کدام 

خواهان فسخ قرارداد نشده‌اند. البته گندوز از طریق 

وکیلش به دنبال تسویه‌حساب و جدایی از 

 ظرف یک هفته 
ً
باشگاه است و احتمالا

آینده، جدایی‌اش از سرخ‌پوشان رسمی 

خواهد شد.

خانبان به دنبال طراحی تمرینات پرسپولیس و باقری منتظر تمدید قرارداد

پرسپولیس منتظر تصمیم برانکو
کارتال حاضر به گفت‌و‌گو با مدیران پرسپولیس نشد

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 تیم ملی آبان‌ماه به آفریقا می‌رود 
تا در تورنمنتی 4 جانبه شرکت کند 

گردان قلعه‌نویی به ساحل عاج دعوت شا
در ادامه روند آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، 

خبر می‌رسد شاگردان قلعه‌نویی به یک تورنمنت مهم بین‌المللی 

دعوت شده‌اند. بر اساس شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« طبق 

برنامه‌ریزی‌های اولیه، این تورنمنت در فیفادی آبان‌ سال جاری و به میزبانی 

ساحل عاج برگزار خواهد شد. اگرچه هنوز اسامی سایر تیم‌های حاضر 

در این تورنمنت نهایی نشده، اما شنیده‌ها حاکی است به‌احتمال زیاد 

تیم‌های دیگری از قاره آفریقا نیز در این رقابت‌ها حضور خواهند داشت. 

برگزاری چنین تورنمنتی با حضور تیم‌های دارای سبک بازی متفاوت، 

می‌تواند یک فرصت ارزشمند برای کادر فنی تیم ملی باشد تا عملکرد 

شاگردان قلعه‌نویی را در مصاف با سبک متفاوت تیم‌های آفریقایی مورد 

ارزیابی قرار دهد. درهرصورت به نظر می‌رسد تیم ملی کشورمان در 

جام جهانی به‌احتمال زیاد با یکی از تیم‌های آفریقایی هم‌گروه شود. 

 درخواست‌های زودهنگام ساپینتو 
برای تمدید قرارداد بازیکنان کلیدی استقلال

سرمربی پرتغالی مهرداد را می‌خواهد؟ 
درحالی‌که در روز‌های اخیر برخی گمانه‌زنی‌ها درباره تأخیر در تمدید 

قرارداد برخی بازیکنان استقلال مطرح شده، اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد 

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال از مدت‌ها قبل لیست 

اولویت‌های تمدیدی خود را در اختیار مدیران باشگاه قرار داده است. نام 

سیدحسین حسینی، روزبه چشمی، آرش رضاوند و رامین رضاییان در 

این فهرست دیده می‌شود و ساپینتو بار‌ها در جلسات رسمی و غیررسمی، 

خواستار تداوم همکاری با آن‌ها شده است. گفته می‌شود روند مذاکرات 

با این بازیکنان تحت‌تأثیر برخی ملاحظات مالی قرار گرفته و در حال 

حاضر، اختلاف‌نظرهای جزئی بر سر رقم قرارداد باعث کندی مذاکرات 

شده است.  البته دراین‌خصوص به نظر می‌رسد در شرایط فعلی که جذب 

بازیکنان خارجی با چالش‌هایی مواجه شده، برخی بازیکنان داخلی سعی 

دارند با اتکا به همین فضا، بیشترین امتیاز ممکن را در مذاکرات کسب 

کنند. در مورد مهرداد محمدی نیز برخلاف شایعات، هنوز سرمربی 

پرتغالی به جمع‌بندی نهایی درباره تمدید قرارداد نرسیده و باشگاه منتظر 

ارزیابی فنی دقیق‌تری از سوی کادر فنی است تا دراین‌باره تصمیم‌گیری 

نهایی انجام شود.  

بانک شهر انتصابات را در پرسپولیس در دست گرفت

تغییرات جدید در راه است؟ 
باشگاه پرسپولیس روز گذشته و ساعاتی بعد از جلسه هیئت‌مدیره این 

باشگاه احکام جدید اعضای هیئت‌مدیره را صادر کرد، به طور مثال 

پیش‌ازاین احد میرزایی به‌عنوان نماینده بانک تجارت عنوان رئیس 

کمیته‌های اقتصادی و انتصاب پست‌های کلیدی باشگاه پرسپولیس را 

برعهده داشت؛ اما بانفوذ اخیر بانک شهر این سمت از میرزایی گرفته شده 

و به مهدی همتی )نماینده بانک شهر( سپرده شده است. نکته جالب‌توجه 

اینکه میرزایی ماه‌های اخیر باتوجه‌به سمتی که داشت تلاش زیادی کرد 

تا رضا درویش و اطرافیانش در سمت خود در باشگاه پرسپولیس باقی 

بمانند؛ اما ازقرارمعلوم شرایط در ادامه فرق خواهد کرد. به نظر می‌آید همتی 

در اولین اقدام تغییراتی را در برخی پست‌های مهم باشگاه پرسپولیس به 

وجود آورد و حتی شاید نزدیکان درویش جایگاه خود را در این باشگاه 

 اینکه علی اینانلو به‌عنوان دیگر نماینده بانک 
ً
از دست بدهند. مخصوصا

شهر به‌عنوان کمیته رسانه و همچنین تبلیغات باشگاه پرسپولیس انتخاب 

شد. انتخابی که جایگاه مسئولان رسانه‌ای این باشگاه را بیش از هر زمان 

دیگری به خطر می‌اندازد. 

تکلیف ربیعی با خیبر تا امشب مشخص می‌شود

 خواسته‌های عجیب مالک 
در خارج از ایران

باشگاه خیبر خرم‌آباد که قرار بود با بودجه 400 میلیاردی وارد مسابقات 

لیگ شود در نظر دارد این بودجه را تا حدود 200 میلیارد تومان کاهش 

دهد و در همین راستا مسعود عبدی، مالک این باشگاه خواستار کاهش 

قرارداد اعضای کادرفنی و بازیکنان شده است. او همچنین تأکید داشته 

که بازیکن شاخصی هم جذب نشود و لیست سبزپوشان با بازیکنان 

جوان تیم‌های پایه این باشگاه یا باشگاه‌های دیگر تکمیل شود. جالب 

 صلاح 
ً
 سه هفته‌ای است که عازم ترکیه شده و فعلا

ً
اینکه عبدی تقریبا

ندیده به ایران برگردد. او به اعضای هیئت مدیره باشگاهش و مشاوران 

خود ماموریت داده که تکلیف محمد ربیعی را تا امشب مشخص کنند. 

واقعیت امر این است که ربیعی موافق تصمیمات اتخاذ شده از سوی 

مالک باشگاهش نیست و اعتقاد دارد با شرایط موجود مشکلات زیادی 

را در طول فصل خواهند داشت. او همچنین برخلاف آنچه گفته شده 

مشکلی برای برگزاری تمرینات تیمش در خرم‌آباد ندارد و اعلام کرده 

مشکلی هم برای بازگرداندن پیش قراردادش به باشگاه خیبر در صورت 

عدم توافق برای ادامه کار ندارد. پرداختی باشگاه خیبر به ربیعی خیلی 

کمتر از رقم 10 میلیارد تومانی است که اعلام شده و بازیکنان تازه وارد 

این باشگاه هم حاضر به کاهش رقم قرارداد خود نیز نیستند. به هر جهت 

امشب مشخص می‌شود که ربیعی سرمربی خیبر خواهد ماند یا در همین 

ابتدای راه از این باشگاه جدا خواهد شد. 

برخی مدیران استقلال که در پرونده قرارداد با مربی 
برزیلی نقش داشتند به‌دنبال راهکار‌های عجیبی 
برای سرپوش گذاشتن بر واقعیت ماجرا هستند

ماله‌کشی »کاریله گیت«
در پی منتفی شدن همکاری باشگاه استقلال با فابیو کاریله، شنیده‌ها 

حاکی از آن است که برخی از مدیرانی که در جریان مذاکرات و عقد 

قرارداد اولیه با این مربی نقش‌آفرین بوده‌اند، تلاش‌هایی را آغاز کرده‌اند 

تا با پرداخت مبالغی به برخی افراد و کارشناسان متخصص در مسائل 

حقوقی و به کمک مصاحبه‌های آن‌ها فضایی را برای هواداران این تیم 

ایجاد کنند که این پرونده برای آبی‌ها مشکل‌ساز نیست و با هزینه کم 

قابل حل است. این مدیران در حقیقت مشغول ماله‌کشی پرونده کاریله 

گیت هستند تا اینگونه القا کنند که توافق با سرمربی برزیلی بدون هزینه 

و مشکل خواهد بود و تبعات مالی برای باشگاه به‌دنبال نخواهد داشت 

اما واقعیت ماجرا این است که شنیده می‌شود که کاریله برای این توافق و 

فسخ قرارداد رقمی بین 150 هزار تا 300 هزار دلار طلب کرده است.  در 

هر صورت مدیرانی که بدون درنظر گرفتن تبعات حقوقی و مالی و بعد 

از فشار‌های هواداری اقدام به فسخ قرارداد کاریله کردند، حالا باشگاه را 

با بار سنگین یک پرونده بین‌المللی مواجه کرده‌اند. این در حالی است 

که این تصمیم عجولانه، هزینه‌ای به استقلال تحمیل کرده که می‌توانست 

با تدبیر و زمان‌بندی درست، تا حد زیادی کاهش یابد. 

اخبار کوتاه

در میان تمام تیم‌های لیگ برتری چند تیم بلاتکلیف‌تر به نظر می‌رسند. 

پرسپولیس با وجود اخباری که از جدایی کارتال به گوش می‌رسد به دنبال 

سرمربی جدید است. خیبر و محمد ربیعی به چالش بودجه خوردند و بعید 

است با کاهش بودجه این مربی به کارش ادامه دهد. مسی‌ها نیز در وضعیت 

بلاتکلیف قرار دارند و تلاش می‌کنند تکلیف خود را هرچه سریع‌تر مشخص 

کنند، اما در میان این بلاتکلیفان، ناپایدارترین وضعیت را تیم شمس‌آذر با 

مهدی رحمتی دارد. درحالی‌که به نظر می‌رسد دوطرف کارشان را در فصل 

آینده نیز پیش می‌برند؛ اما با پایان فصل اختلافاتی بینشان به وجود آمد 

که حتی مالک این باشگاه را وادار به واکنش و از قطع همکاری با رحمتی 

صحبت کرد. هرچند او بلافاصله اظهاراتش را تغییر داد؛ اما واقعیت این 

است که مشکلات مالی با جزئیاتی پیچیده اصلی‌ترین دلیل بلاتکلیفی تیم 

شمس‌آذر در این روز‌هاست. 

 تاوان جوان‌گرایی
شمس‌آذر همواره جزء باشگاه‌هایی است که کمترین بودجه را صرف خرید 

بازیکن می‌کند و به همین دلیل هم فصل گذشته تا آستانه سقوط پیش رفت. 

مدیران این باشگاه هیچ برنامه‌ای برای جذب بازیکن ستاره یا حتی متوسط 

ندارند و ترجیح می‌دهند با استخدام بازیکنان جوان و بی‌ادعا ریسک کنند و در 

نهایت به هر آنچه سرنوشت برایشان رقم می‌زند راضی باشند. مسئولان باشگاه 

شمس‌آذر ترجیح می‌دهند هیچ دستاوردی نداشته باشند اما با سرمایه‌گذاری 

روی جوان‌ها، چند بازیکن در پایان فصل برای فروش در تیمشان وجود داشته 

باشد. چیزی که در دوسال اخیر از این تیم دیدیم تاوان جوان‌گرایی بود. در سال 

اول دقیقی به واسطه تمدید قرارداد با بازیکنان فصل گذشته موفق شد تا حدودی 

برای تیمش اسم و رسمی به دست آورد اما در ادامه شمس‌آذری‌ها تا آستانه 

سقوط پیش رفتند به‌طوری که تاوان جوان‌گرایی می‌توانست برایشان به‌شدت 

گران تمام شود. حالا مهدی رحمتی که در نیم‌فصل گذشته به‌خوبی این شرایط 

را درک کرده نمی‌خواهد با بودجه محدود تیمش را تضعیف کند، ازاین‌رو با 

مسئولان این باشگاه چانه می‌زند و مذاکرات آن‌ها هنوز به نتیجه نرسیده است. 

 رحمتی می‌خواهد بماند
باوجوداینکه لیگ تعطیل است و تیم‌ها در حال مذاکره و آماده‌سازی هستند، 

باشگاه شمس‌آذر هنوز با مربی خود به توافق نرسیده است. اختلافی مالی که 

شمس‌آذری‌ها را از اهدافشان دور کرده است. در واقع رحمتی به دلیل بودجه 

محدود باشگاه شمس‌آذر به‌خوبی می‌داند نمی‌تواند بازیکن موردنیاز خود 

را به خدمت بگیرد؛ اما قصد ندارد کوتاه بیاید. رحمتی نه حاضر است تن به 

بودجه پیشنهادی مدیران باشگاه شمس‌آذر بدهد و نه جسارت آن را دارد که 

باوجود بودجه کم باشگاه عطای کار را به لقایش بخشیده و سکان هدایت 

تیم شمس‌آذر را به فرد دیگری بسپارد. اختلاف‌نظر طرفین حتی باعث شد 

در مقطعی مدیران این باشگاه مذاکرات دیگری را آغاز کنند و حتی صحبت 

از پیشنهاد آن‌ها به محرم نویدکیا بود. محرم اما از همان ابتدا به‌سرعت این 

پیشنهاد را رد کرد؛ چراکه همکاری او با باشگاه سپاهان قطعی شده و قرار بود 

به‌عنوان مدیر اجرایی امور تیم سپاهان را در زمان کارترون بر عهده بگیرد. حالا 

هم که سرمربی این تیم شده است. در نتیجه در شرایطی که مدیران باشگاه 

شمس‌آذر تمایل دارند با مهدی رحمتی کار کنند و گزینه‌های روی میزشان 

نیز بسیار محدود است و از سوی دیگر رحمتی تمایل دارد در این تیم بماند 

و به دلیل نزدیکی شهر قزوین به تهران گزینه‌ای بهتر از شمس‌آذر ندارد، بعید 

است در نهایت توافق حاصل نشود. ازاین‌رو با توجه‌به اتفاقاتی که در جلسه 

دیروز رخ داد، محتمل‌تر است منتظر ادامه همکاری طرفین باشیم. 

 جزئیات مالی
دیگر همه می‌دانند اختلاف بین باشگاه شمس‌آذر و رحمتی مالی است اما 

این اختلاف ابعاد عجیبی دارد. در واقع این مربی جوان با بودجه این باشگاه 

مشکلی ندارد و حتی مبلغ قرارداد خود و دستیارانش نیز موردتأیید است. اصل 

اختلاف رحمتی با مدیران این باشگاه اما بر سر جذب بازیکنانی است که 

در لیست خرید او وجود دارند. رحمتی قصد دارد نفراتی را به تیم شمس‌آذر 

اضافه کند که با بودجه اختصاص‌یافته به پنجره تابستانی باشگاه شمس‌آذر 

همخوانی ندارد. مدیران این باشگاه ترجیح می‌دهند بخشی از بودجه خود 

را صرف خرید بازیکنان در پنجره نقل‌وانتقالات تابستان کنند و بخشی از 

بودجه را نیز در پنجره زمستانی به تیم تزریق و در صورت نیاز بازیکن جذب 

کنند، درحالی‌که رحمتی ترجیح می‌دهد مهره‌های موردنیازش را از مارکت 

تابستانی بخرد. پیش‌ازاین نیز رحمتی همواره در تیم‌هایی که حضور داشت 

بازیکنان زیادی را به خدمت می‌گرفت. او چه در زمانی که در تیم نساجی 

بود و چه فصل گذشته در تیم هوادار لیگ را با خرید بازیکنان متعدد آغاز 

کرد. جالب است که او با هر دو تیم هوادار و نساجی موفق نبود؛ اما در تیم 

شمس‌آذر که از سعید دقیقی برایشان به‌جامانده بود، موفق‌تر عمل کرد؛ چراکه 

بازیکنان این تیم به لحاظ هجومی و دوندگی بهتر بودند و ابزار مناسب‌تری در 

اختیار رحمتی بودند. شاید به همین دلیل است که مدیران باشگاه شمس‌آذر 

نمی‌خواهند همه تخم‌مرغ‌ها را در یک سبد بگذارند و لیستشان را پیش از 

شروع فصل تکمیل کنند؛ لیستی که رحمتی در اختیار باشگاه قرار داده مبلغی 

بسیار بالاتر از بودجه‌ای لازم دارد که مسئولان باشگاه به پنجره تابستانی خود 

اختصاص داده‌اند و همین موضوع محل اختلاف طرفین است. 

 استارت بعد از عاشورا با هر مربی
چه امروز سرمربی تیم شمس‌آذر مشخص شود، چه رحمتی بماند و چه گزینه 

دیگری به‌جای او روی نیمکت این تیم بنشیند، تمرینات تیم شمس‌آذر پس 

از تاسوعا و عاشورای حسینی آغاز می‌شود. توافقات طرفین در جلسه اخیر 

حکایت از آن دارد که بحث‌ها خوب پیش رفته است. درهرحال خبر‌ها از 

باشگاه شمس‌آذر نشان می‌دهند امروز تکلیف همه چیز مشخص می‌شود 

و اختلافات در نهایت به همکاری طرفین خواهد انجامید. مگر اینکه اتفاق 

تازه‌ای رخ دهد و یکی از طرفین از مذاکرات خارج شود و میدان را خالی 

کند. شمس‌آذری‌ها فصل گذشته سه سرمربی عوض کردند و نتیجه خاصی 

از این‌ همه تغییر نگرفتند. ازاین‌رو قصد دارند این فصل را باثبات بیشتری آغاز 

 به همین دلیل مایلند رحمتی را حفظ کنند؛ اما در هیئت‌مدیره این 
ً
کنند و دقیقا

باشگاه همه هم‌نظر نیستند و نفراتی تصور می‌کنند می‌توان با تغییر هم موفق 

بود. البته رحمتی حامیانی دارد که به ادامه همکاری با وی اصرار دارند، با این 

تفاوت که مالک اصلی و سهام‌دار کل این باشگاه حاضر نیست زیاد خرج کند. 

شمس‌آذر هفته آینده برای فصل جدید استارت می‌زند

سیگنال‌های توافق با رحمتی احساس شد


